KURZ ATV LAKPRA—EVRY T  xmnem

WA &
oL VHGKA - AHAIKAE - —MIT¥H - EXKER -
BZAKER « % Dith—iieKA

mE R

(1IFEBEEX T L X EEICCACA06 - TLEHRAL
FRIKBALEHEE TR L ARK P EIRET T,

RQFELTRICF Iy IRERBOL LY - - N7
—BhEEE TREGILER > TV E T, (OE32~65mm)
@EI=y FEOF v VRIZFIEDVETT,

@ 2RT, HA RX=CRIBBLRDOD 4 WIBBE 47
hT, MUERMICHENMEEET7 Yy TLE L,
(OE50mmiE R > TIR#10% 7 v )

(BB =ERIC D& % L TIEKURS-YH(P.215) 2 &R
&L,

Br—>27 7272V EICIE. BRMEDIT L
ZAEBHERERAL. HEICLDZUVTAOOERDE
CRERBERODLTZERVWARLITET,

Eha>v gt
TEEBZSNBHEE
TR ZE W,

WiEAELE BEEFER

B kR H| Bk [ERAEE: 2000/ LT K e 4 — J | 10m
: BOEHEE 50ng/ LT PR TR
S 3B | 0~30C(075~2201H0~35C) (BB 2 &) r— i ISy
: S L U 1USy XL, KRR

# B 1S | SCS13(D280mELLI$CAC406) R (D?%S()/mmu/ bR <)

'E & | SUS403XI3SUS303 —
| r=Y2Y | SCS13( Y — > 7 I:SUS304)
'# 5| CAC406+T 4 W R

T -4 & 8B FroFRkhE-% Fo— F I | B 20mft. 30mft
'E 8 | =48200V (55KN 3 400V) 400V £ #|sEaErEI,
| FSIEEERE | 50Hz:3,000m" 60Hz :3,600m"

K TRAKKEE | 10m W5 R
T :

B | AN 70-X oFIy IR e XL —2F eEHE
ifc—aimiﬁ AN —I+T LA o | fEA% e v 3 (OE80mLLT)
R | RUV-TATVLT AR R eHHiL1=v b eEANE oLANILYL—

B7 35> WK EBRT5 UISI10KAEY o BBRITE o i

. — — ®EiEL ¥ 1 — % (KUR2-100 - 150/)

K & — 7 U | 2PNCT (fgans : 18KWELE A3 eXT L X751 (4Z80mm. 100mm)

o=\ 5EHEA
KUR2-325-0.75%
® @06 ®
OR> T ®EIKE (5:50Hz 6:60Hz)
@4 (mm) @F—42HEH (W)

207




[ Z2FvL2KPE—EY KURZ )

mE A | KHEEEAORE 125.150mEREIC OV TIEBRIAE (LS,
200 _ _ F#EsEE  3,600mn’ [KUR2/3/TK/601]
I [ IHEIN
y i I
150 _é‘:l‘) ?77(
\51 \:h-:- ™ : ~\~~ T~
100 — 5 ™ ‘ 451 =
80 4 ien =T Il N { %
S < T(16)/RL 52 N —
60 i ‘.9‘ i = SEEFN =GN =0 @0 @4
S HH O T NI T Y NG N ST
50 = LN TS R M Nl SO ) NEA SRR, 2 B
u . 15 TN N N N ~ T
0 L an gl IS NN NN NN N-3@®
’2‘ | NN N \:\‘ @ \\ 2,9 3 \ _’;é \w\ N N \\
£ 5 ] D s L8N LTI 1[* [53.\ \
5 S A —N63@)
) \\ 1Y 13‘5 7@7@1
2 20 = 13 ‘ T~ ;‘\ N N\
m 1 = NHQD
15 9 S N = N Y -
N T \ N
21 ‘ 58\
10 ¥ N 9T\ ~TI\
. i \ \
HEN
; s
5 l ==
; ]
4 ]
3 |
0.03 0.04 005 006 008 0.1 0.15 0.2 0.3 0.4 05 06 08 1.0 1.5 2.0 3.0 40 50 6.0
it H £ (m/min)
.1:': ﬁ §§ KUR2/3/HSI/610
2 | s Z OE T #%
el I x| % | mm | wmE | ehe | ums | spe
mo | 5 KW miin ' m miin ' m
1 | KUR2-326-0.75K | 0.75 1 005 ' 23 0.16 ' 17
2 | KUR2-326-1.5K 1.5 2 0.05 ' 48 0.16 ' 36
32 | 3 | KUR3-326-2.2 2.2 3 005 | 70 0.16 | 51
4 | KUR3-326-3.7 37 4 0.05 1 105 0.16 1 78
5 | KUR2-326-5.5 5.5 4 0.05 | 140 0.16 | 117
6 | KUR2-406-0.75K 0.75 1 009 | 185 ] 028 | 105
7 | KUR2-406-1.5K 1.5 2 0.09 | 37 028 | 22
40 |8 | KUR3-406-2.2 2.2 2 0.09 | 49 028 | 33
9 | KUR3-406-3.7 3.7 3 009 | 79 028 | 56
10 | KUR2-406-5.5 5.5 3 0.09 | 106 028 | 80
11 | KUR2-406-7.5 7.5 4 0.09 | 138 0.28 | 102
12 | KUR2-506-0.75K | 0.75 1 012 ' 15 037 ' 65
13 | KUR2-506-1.5K 1.5 1 012 ' 26 04 ' 155
14 | KUR3-506-2.2 2.2 2 012 ' 40 04 | 22
50 | 15| KUR3-506-3.7 37 2 0.12 ' 58 04 | 37
16 | KUR2-506-5.5 5.5 3 012 | 87 04 | 58
17 | KUR2-506-7.5 7.5 4 012 1 117 04 | 77
18 | KUR2-506-11 11 4 0.12 1 140 04 1 102
19 | KUR2-656-1.5K 1.5 1 025 | 175 ] 075 | 55
20 | KUR3-656-2.2 2.2 1 025 | 225] 08 | 95
21 | KUR3-656-3.7 37 1 025 | 33 08 | 17
65 | 22 | KUR2-656-5.5 5.5 2 025 | 51 08 | 28
23 | KUR2-656-7.5 7.5 2 025 | 66 08 | 38
24 | KUR2-656-11 11 3 025 | 96 08 | 56
25 | KUR2-656-15 15 4 025 | 128 08 | 76

208



( KURGfz AFYLAKDE—EY )

Bt #% X KoFE/ S|
& | N i N
= i = L HHEE | 25 | HHEE | 2518
mm kW m/min i m m/min i m
26 | KUR3-806-3.7 3.7 1 05 | 22 1.4 6
27 | KUR2-806-5.5 55 1 0.5 29 1.6 8
go | 28| KUR2:806-7.5 75 1 0.5 34 1.6 15
29 | KUR2-806-11 11 2 0.5 59 1.6 22
30 | KUR2-806-15 15 2 0.5 68 1.6 30
31 | KUR2-806-18C 185 3 0.5 97 16 40
32 | KUR2-1006-18C | 18.5 1 1.0 52 3.0 20
33 | KUR2-1006-22 22 1 1.0 57 3.15 22
100 | 34 | KUR2-1006-30 30 1 1.0 70 3.15 37
35 | KUR2-1006-37 37 1 1.0 81 3.15 47
36 | KUR2-1006-45 45 2 1.0 111 3.15 45
37 | KUR2-1256-30 30 1 2.24 44 4.5 25
105 | 38 | KUR2-1256-37 37 1 2.24 50 4.5 33
39 | KUR2-1256-45 45 1 2.24 56 4.5 42
40 | KUR2-1256-55 55 1 2.24 64 45 52
41 | KUR2-1506-30 30 1 2.24 44 45 25
150 |42 | KUR2-1506-37 37 1 2.24 50 4.5 33
43 | KUR2-1506-45 45 1 2.24 56 45 42
44 | KUR2-1506-55 55 1 2.24 64 4.5 52
B S EERXA
o O7Z65mmLL T
@3
®
N © [N & fis &
1 1 | KkhE—%
] l a 2 =T
l 3 |ATL—L4
= EE
__- 5/0U>%
=\ 6|1~
[ \@ 7 | PEr—>>7
=. 8|+ b
= 9 |FES
10| B Ly -2 7 (HER AT &
®  [ilmacsLr
12 | 1K
184 —-2>7
® ICIRAYE %
® 15| 75>
16| AT —> 29
2 17| ~==x
3 18| & — T IVRER
ﬂ = i

209




[ RFYLRKDPR—EY

KURsE

® [11£80mm

® [17%100mm

12

FAARATT

No R S No % fis &
1 |KpE—2% 10| B Ly —Y 27 | BER Rt &
2| 5—J0 11| UKL~

3| AT L— L 12| /%y ¥ >

4 | 8 13| A —>>9

5|0U>% 14| N— X

6| MRS 15| 4 — JIVIRER

7| BT 16| £tk

8|Fvk 17| A L —F

9 | FES

210




3iE
=]

[ KURSHZ

AFULRKPR-EY )

B~ & EMEEICKEL £ L TRHIAHER IR £ 30,
o 17Z65mmLL T
=
a
y
o Fuk
= {hEE
mio L TEE
S
' (8]
E =) e i 0
(8] e N _
S5 r57 ERERARIP—M12 50
5
U1 : B RIEK A (BB EEDS A RIEKA)
- U2 : IAEIATRERAEAK AL ) IZOR100mDBETY .
%A (¢450) A KR
B4 D mm
0% g} . =% ... T = EE(Y
m moR w |P® pH U1 U2 d g DT kg
KUR2-326-0.75K | 0.75] 1 530 200 419 32 100 25 32
KUR2-326-1.5K 15 | 2 617 200 506 32 100 25 39
32 | KUR3-326-2.2 22 | 3 699 200 588 32 100 25 46
KUR3-326-3.7 37 | 4 941 200 830 32 100 25 61
KUR2-326-5.5 55 | 4 921 200 810 32 100 25 75
KUR2-406-0.75K | 0.75] 1 530 200 419 40 105 25 32
KUR2-406-1.5K 15 | 2 617 200 506 40 105 25 39
40 |KUR3-406-2.2 22 | 2 659 200 548 40 105 25 4
KURS3-406-3.7 37 | 3 901 200 790 40 105 25 56
KUR2-406-5.5 55 | 3 881 200 770 40 105 25 70
KUR2-406-7.5 75 | 4 981 200 870 40 105 25 81
KUR2-506-0.75K | 0.75] 1 530 200 419 50 120 27 32
KUR2-506-1.5K 15 | 1 577 200 466 50 120 27 35
KURS3-506-2.2 22 | 2 659 200 548 50 120 27 41
50 |KUR3-506-3.7 37 | 2 861 200 750 50 120 27 52
KUR2-506-5.5 55 | 3 881 200 770 50 120 27 70
KUR2-506-7.5 75 | 4 981 200 870 50 120 27 81
KUR2-506-11 11 4 1111 200 1000 50 120 27 97
KUR2-656-1.5K 15 | 1 597 200 486 65 140 31 35
KURS3-656-2.2 22 | 1 639 200 528 65 140 31 38
KURS3-656-3.7 37 | 1 841 200 730 65 140 31 48
65 | KUR2-656-5.5 55 | 2 871 200 760 65 140 31 67
KUR2-656-7.5 75 | 2 931 200 820 65 140 31 74
KUR2-656-11 11 3 1111 200 1000 65 140 31 94
KUR2-656-15 15 4 1246 200 1135 65 140 31 108

211

FERBICRT-JIVEBRETh THY EEA,



[ RFYLRKDPR—EY

KURsE

® [17280mm ® [17%100mm
% N
o —
5
(gl E N xv
T Q)?JQ
)
o —
@ g QD%ZZ =
425300
‘ 4—¢15 U1 BER A RERIEKAL (B ENEEDIHE RIKKALD)
U2 : 1AENRTRERRAE /K AL
B4 D mm
0% . . -2 | cnx <t & BE (I
mm # 2 w | PH R U1 U2 d g DT kg
KUR3-806-3.7 3.7 1 826 200 731 80 150 46
KUR2-806-5.5 55| 1 806 200 711 80 150 59
80 KUR2-806-7.5 75| 1 866 200 771 80 150 66
KUR2-806-11 11 2 1061 200 966 80 150 86
KUR2-806-15 15 2 1146 200 1051 80 150 94
KUR2-806-18C 185 3 1238 200 1188 80 150 107
KUR2-1006-18C 185 1 1174 250 1089 100 175 178
KUR2-1006-22 22 1 1061 250 976 100 175 _ . ..|201
100 | KUR2-1006-30 30 1 1291 250 1206 100 175 187522236
KUR2-1006-37 37 1 1356 250 1271 100 175 3ftE&h| 252
KUR2-1006-45 45 2 1501 250 1416 100 175 8 A, 285
KUR2-1256-30 30 1 1446 250 1316 125 210 270
125 KUR2-1256-37 37 1 1511 250 1381 125 210 285
KUR2-1256-45 45 1 1576 250 1446 125 210 295
KUR2-1256-55 55 1 1666 250 1536 125 210 310
KUR2-1506-30 30 1 1446 250 1316 150 240 270
150 KUR2-1506-37 37 1 1511 250 1381 150 240 285
KUR2-1506-45 45 1 1576 250 1446 150 240 295
KUR2-1506-55 55 1 1666 250 1536 150 240 310
E)ERBICRT-JIVEBREETh TEYEE A,
By — 7V ShetEcmL s LT mAER I @Rk < £ 80, S T
O600VILFx v T 241 Y4 —TJIV(2PNCT) 3N It40 =
HAKW) | A (mme) | HMEmm) | SERER | A | EEER(Q/km,20°C)| BEEE (kg/km)
0.75 1.25 11.3 4 1 16.0 190
15 1.25 11.3 4 1 16.0 190
2.2 1.25 11.3 4 1 16.0 190 soO7L>dLs—2X
3.7 2 12.2 4 1 10.2 235 @i
55 35 14.1 4 1 5.54 340 .
75 55 16.8 4 1 356 495 T SIS AR
" 55 16.8 4 1 3.56 495 L
55 15.2 3 1 3.56 400 T—=7
15 55 16.8 4 1 3.56 495 )
55 15.2 3 1 3.56 400 EP I L i35
18 8 16.7 3 1 2.52 500 A — T
8 16.7 3 1 2.52 500 @i
22 8 16.7 3 2 252 500 U
30 22 25.4 3 2 0.914 1,270 eE
37 22 25.4 3 2 0914 1,270
45 22 25.4 3 2 0.914 1,270
55 22 25.4 3 2 0.914 1,270 sOoa7LrdLy—2X

212



( KURGfz AFYLAKDE—EY )

BERT— 2454 B8k e8B a0,

2,

3iE
=]

2 m@nzwkz
MBS L &
OEfEL U 1 — (EREKU-125. 1507 SKUR-100NOREA AL E) (M il
—— -
OHESA (L Iy MIRMH T EE L) ®E &t (@E75m) &_-g ]“ ot
l:l yd _J_ ~£ ( ) EE . Xj__yl/xﬂ n1— ¢kt
E | — D ) mm g - %,
m_ R T [TD1] gl [n1[k1[12] D2| g2[n2k2| ke
125X100|KUR2-100|18|210{175| 8 |20/20|250|210| 8|25| 9.6 ES # H
150X100|KUR2-100{18|210{175| 8 |20|22|280|240| 8|25/11.6 VHL-20-28 | SDFH
200X150/KUR2-150]22|280240| 8 |23|22|330|29012|23|14 VHB-20 SDFN. SDF-SH
oMHLIZy b ST \
RO, BEERARCT, B arare ||
S 0 & ) BRI ROIP \&cng :
SDF 40~100 BURAHFET T I X2 0o A /'/
125~150 | 75>vsk (@75>Y L) 4 K4
SDENF{a>3-7¢ 27 32~65 BURABET S I x2 s Sl |
SDF-SZX7> L X 80~150 7729k HB77>T%L) PR P, %
No| & % | M B [ BEN] & % | H B %z Y ® g
EEE FC 9 [FILF SUS304 ?? KK oo\, or ? ??? % ?DT e
2 i@ |SGP,SS400 1071 k| SS400 e |\ [ AR
3 [##iE | sSCS13 e M12 (¢80) e 1 AT PEIA| Y/
7505 | ro D!\ 7TRM| US4 (ke (3100 2 12\ | &b =R -IRE o g R
5737 SWCH10K 12|37 FC 3 LA =" b —_—
6757 SCs13 1331 $S400 %e B /NPy srw
7[0U>5 | dk 1457 SCS13 M il
8 75 viv] T4 16[3-KJy¥a| Tk SOF(N)40~808 SDF100-1500
(E1)E®E125mm,150mmIEE7 5> B L€ Ao MEBEAI MIERIMERTT,
BfI :mm
[mES A = G 7529 hxd BE ' 8
mm WL | WP|WY | WI| H DC WH DH d g |nk|DT |¢D | ke | SDFFs | SDFNF
32|561|510(471| 16 M12x160] 131 224 156 |32(Rc4) |100[4M16] 26 [400| 30 O
40[560(510] 479, [15(16)M12x160| 140(141) [234(236) | 164(166)| 40 (Re1%)| 100 4-M16[25(26) 400 30 O @)
50[560]510] 479, |15(16)M12x160] 150(151) [252(254) [174(176)| 50 (Rc2) [120]4-M16[27(28) 400| 35 O O
65/560]510] 472 [15(16)M12x160] 170(171) [282(284) [ 194 (196)| 65 (Rc2%)| 140]4M16[31(32] 400 38 O O
80/560|510(470| 15 [M12x160] 190 | 307 | 214 [80(Re3) |150(8-Mi6| 33 |400| 41 O —
100/620|720|509| 16 M16x200] 220 | 377 | 272 |100(Re4)|175|8M16| 39 [570| 74 O —
125|620|720|509| 16 |M16x200| 240 427 302 |125 2108419 — |570| 69 O —
150[700|810|573| 16 M16Xx200] 280 492 352 |150 240/8419| — |650| 87 O —
) () AIZSDFNOIBATY,
A7 UL X SDF-S (77 JERBLEEAL)
‘ Va P i )S'\
=l /% o B\ [ | pan
g £ l¢
il
@ \ AR -7 ]
\/ﬂﬂ z ,/'%
®1 & A
M16x200 oz 42185 700 W
T Rears 9910: ©\‘L¥ . 828
2 S I ) / > ]47

e
% 2570(F7HAD)

£80(100) 2125 HE42e

- P2 150(175) 1@ #E:81kg
: B N gmzo
SDF-S80~100¢ SDF-S125

() AROZ100mNDIHETT, MEREA I MRS BR T,

213



[ Z2FvL2KPE—EY KURZ )

ol 1 & o E A
4 EN ECA3% ECBA3-AT
- & & 5 I E X B
o om s o HREREKBA L3 Sk ES LU SRk
oL <o ”" |ON-OFFRBE NS> 78k| DK fiTic & BON-OFF
) E & A E| 0.75~55k 1.5~3.7kN
‘ ‘ F 1% & [E| =tE200V (3) =#48200V
B & # 50Hz - 60Hz
= - ] B E —5~40C
= B ot EE 45~85%RH
ECA3f ECBA3-A &% B SEUL—
Y & B P E A
- KUR2HDHIEHAE THEELHIMEERELELET, BER (v ) JL—(5Y7/1)
. BREERF (ECA3W) EXE &% (ECBA3-AW) #'# B R O O (@)
WEF, ‘E& & | OGBER - x4 %) O (#)
. ECA3WI3 T 2L ERRHABEUL — T8 & T - /AR - 3i1H wny B B @) O REB&N W2BRET
PHIBIRTBETT Marier| OFvan)
IR R O II D BRI B A OGEkEK) | Olsk BkoBsEs
ELTEMBLTWET, 3#MIIP.457 2 S8 {280y, BEE] OEFHFBEK OBNEK Hk0ERER
CHBREGZHIIEANR (ECASK) Oir. BEAR HBES (BER)| =B&-HE-BK B flSkERk-FKEEK
(ECAW3FS, R—ILFTECAD3H;~7.5kW). E5SES R RAKEHK RAKERK | SRKEEK SFKERK
(ECAJ3H~T7.5KN) b4 ET, B B A x| 75WUTEA -
11RNELE : X2—F g
% 22kNIZECA3-22CH & Z{EAAL &L,
() 55KW &R I£400VIC B ) £F,
WET 5

(1) EEIEFOEE

1.RTOE|E LT EEBLTHELIZ y b (BEFRIHBR) EE2ZITLEI W,

2.RLTEHRBETBEE. ROTORWTHAREFBEL TSV, (HICT—TLTHROEEVNTLEIN,)

3. BMEUHFCR>T~HHLI=y MR, AT LXEEHRELETS,

BT L VIRESEFERALETEER (RESBOEMER) DERMEN/H Y ETOTHERWEET> T £E W, (BEHRFOERS)
- HIERERE (BEES) sFHLETEE— DA MLIICLWEEPHIEL. Bh. F—JIOEER/EHEEDBIAIPHI ET,

4. 5—TIVIERBP HB5E. RRTHEBRALETOTIEEL LS L,

5. 5—7IWRWEKAMY L —BiRid. FRRICHBOBRTER/N> RICTHHEUEICEEL T A&V,

(2) 5% & (EKE)

1. PRENFTRERIE KL IS, BB REBLELKMTT. COKMUTTHREBLET &, HKET. BZEHE LY., KP#@HZDIEE T-—%
DFBEDERICEY) £T,

2. BEATRERIEKALIE, BEEPREBVELAKMTT. COKMUTCEELET &, HKkEd. 2E&E L), Kh#F0EIE T4
DEREDRERRAICEVET, £/, ZOKMLBKEIEL HERETHDKMETTDTHEIL> TVWBIEERIE., +RICEBEESTEICZIDK

MEBRERZ LSICLTLEI L,

|

INUR

=71
ran

< -~ — iREh AT RERARIK AL (U2)

AU TFIFER

***** Exr] BERAKIKAL (U1)
KEBELDH S RIEAKNM

214



